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Exemple. Dans la question 30, où il y a un nombre qui a

desdéciiiiaie?, et riiiiira qui n'en a pas, il faut, pour avoir la

vraio valeur au quoliont, y ajouter autant du zéros que l'autre

jiouibre ado déci.nales.
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l'our f.jiro cette opération, on a suivi la méthode expliquée

ci-dessus
;
quand les eniicrs, ont été opérés on anjouté un zéro

au reste pour avoir des décinjaks ; coninic après avoir eu des

décimes, le reste éloit encore fort, on y ajouté un zéro et on
a eu des crntiuK s ; il ne reste rien, doue la l'agio est finie ; on
voit que riu'ciolitre cot\te 45 fr. 75 cent.

Q. 31. Un bourgeois ayant un ou\raî»e à faire y a destiné

497 ir. 55 cent. : d'uprès le calcul fait, il lui faudrait 180 jotir-

liéfs d'ouvrier : ou deuiando combien il pourra donner à cha-

que o'^vrier j/îir jour-
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On du. ne.a ra j ur à chaqut ouVriwr â fraaci 67 ccb*
tin)t5.


